

(上接第一版)

——聚焦建强队伍。以选优配强基层党组织带头人为重点,高质量抓好2018年村(社区)“两委”换届工作,在全省率先出台《村党组织书记县级备案管理办法(试行)》和《村党组织书记适岗性综合分析研判办法(试行)》,加强推行村(社区)党组织书记“一肩挑”工作力度,认真谋划开展2021年村(社区)“两委”换届。

五年来,我市认真落实党员教育培训工作规划,组织开展“支部书记进党校”集中轮训、基层党员“进党校上党课强党性”等培训,先后培训党员15万余人次。与此同时,加大发展党员力度,做好产业工人、青年农民、高知识群体、非公企业和社会组织发展党员工作,严格党组织关系集中排查、农村发展党员不规范问题整改、党员量化积分、“红黄榜”、“告诫制”等日常教育管理机制,不断提高党员队伍教育管理水平。

——聚焦服务中坚。坚持把抓党建与抓发展拧成“一股绳”、下好“一盘棋”,积极引导基层党组织在乡村振兴、“党建+三治融合”基层治理、坚决打赢“三大攻坚战”、党建引领信用村建设等重大任务落实中,充分发挥“主引擎”功能,让党旗在基层一线高高飘扬。

特别是在大战大考面前,我市坚持把堡垒建在火线、将干部派到一线,动员组织全市各级党组织和广大党员干部主动靠前,担当作为,涌现出李夏、甘磊、章建军等一批先进典型。

在脱贫攻坚主战场,先后选派238个工作队、700余名干部驻村工作,为夺取脱贫攻坚全面胜利、实现与乡村振兴有效衔接提供有力支撑。

在疫情防控第一线,成立临时党支部137个,设立党员责任区、责任岗4455个,派遣党员先锋队、党员志愿服务队1959个,组织党员干部自愿捐款1760万元,15万余名党员干部奋战在抗疫一线,构筑起坚不可摧的红色防线。

越是关键时,越能见初心;越是艰难处,越能显本色。

不只是疫情防控、脱贫攻坚,在全国文明城市创建、重点项目建设、全市各项重大任务落实中,处处都有党员的身影。他们以行胜于言的付出彰显了党组织“主心骨”和党员“排头兵”作用,把党旗下的铮铮誓言书写在宣城大地。

精心“选育管用” 筑实战斗堡垒

事业兴衰,惟在用人;用人之道,重

(上接第一版)市委党校在“不忘初心、牢记使命”主题教育中送教宣讲152场,受众1.2万人。全市党校系统充分发挥干部教育培训主渠道主阵地作用,其中市委党校举办主体班次83期,培训6293人次。五年来,全市党校系统充分发挥党校理论建设和智库作用。市县党校联动完成市级以上重点

初心正炽党旗红

在导向。

五年来,我市突出忠诚干净担当这个时代标尺,大力锻造高素质专业化干部队伍。认真落实好干部标准,全方位、高质量推进干部工作“五个体系”,着力建设忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍。

选人用人,政治标准是第一标准。我市通过制定实施《领导干部政治素质考察实施办法(试行)》,组织实施领导干部年度“政治体检”,深化“三档三案”精准管理,综合运用“六力(历)评判法”,结合干部考察、考核及跟进了解的情况,动态建立领导班子、领导干部“精准画像”档案,为科学选人用人提供参考。

选人用人,担当作为是重要依据。我市突出实干实效、有为有位,积极推行一线工作法,向下延伸工作“探头”,注重在急难险重任务一线考察识别干部。2020年,市委组织部在全省率先出台疫情防控一线考察识别干部实施办法,对在疫情防控、防汛救灾和经济社会发展一线表现突出的43名干部予以提拔使用或晋升级别。

疾风知劲草,烈火见真金。市四次党代会以来,持续推进干部内培、外派、上挂、下沉“四个一批”计划,先后选派3300余名干部到沪苏浙先发地区、脱贫攻坚、项目建设、“双招双引”等一线实践锻炼。期间,我市还大力实施年轻干部“四苗”工程 and “708090”计划,58名80后优秀年轻干部走上县级岗位。

学之愈深,信之愈笃,行之愈实。为强化选拔任用,我市建立市领导包保联系县乡换届工作和观摩联系点制度,全面加强党的领导和工作指导,圆满完成县委换届工作。同时,贯彻落实党政领导班子建设规划纲要,认真做好干部日常调配,稳步推进职务与职级并行工作,高质量完成机构改革期间干部调配和市级机构人员转隶工作。

选人用人,从严管理是关键环节。我市坚持把政治监督摆在首位,制定实施《市管干部日常监督管理监督办法》,建立“五步”教育提醒机制,动态掌握干部“八小时”内外的实际表现。据统计,市第四次党代会以来,全市抽查核实领导干部个人有关事项报告1352人次,受理有关问题反映82件,对有苗头性、倾向性问题的市管干部开展提醒、函询或诫

课题120余项。发表理论文章157篇,其中A类以上论文8篇。共完成省级以上课题13项,获省级以上科研奖项8项。

改革创新工作取得重大成效,高质量办学体制机制进一步完善。近年来,全市党校系统坚持改革创新,深化市县党校一体化建设,不断完善高质量办学体制机

勉154人次。

既严管又厚爱。我市制定实施激励干部担当作为“17条”,认真落实容错纠错、诬告澄清、问责追表、表彰奖励、关心关爱“五个强化”措施,积极选树宣传担当作为先进典型,健全完善谈心谈话制度,设立关爱帮扶干部专项基金,让广大干部安心、安身、安业。

学习百年党史 办好为民实事

学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

自2月20日中央党史学习教育动员大会召开以来,我市各级党组织全面贯彻党中央和省委部署安排,将学党史、悟思想、办实事、开新局贯穿始终,树牢责任意识,加强组织领导,把握关键环节,高标准高质量推动党史学习教育走深走实。

从领导机关抓起,从领导干部做起。我市以上率下,作出示范,以市委常委会、市委专题会、中心组学习会等多种形式,及时跟进学习习近平总书记关于党史学习教育重要讲话精神,谋细谋深贯彻落实具体措施。

红色资源,是开展党史学习教育的生动教材。我市认真组织开展“学党史 铸铁军 开新局”专项行动,突出抓好“新四军精神”专题学习,引导党员干部切实增强使命担当,增强斗争本领,争做敢于斗争、善于斗争的新时代铁军。

一束束思想的光芒,闪耀宛陵大地。一股奋进的力量,澎湃水阳江边。

从田间地头到工厂车间,从校园课堂到社区广场,自党史学习教育开展以来,我市立足本地特色,精心谋划筹备,充分挖掘“歌曲唱党史”、“戏曲颂党史”、“文艺演出学党史”等特色学习资源,以“党史为纲、作品为点、精神为魂”,开展一系列形式多样、内容丰富、精彩纷呈的“艺术化宣讲”。

百余件优秀作品、百余场宣讲活动、十余万人次观看收看……思想的伟力激荡着皖南大地,寻常百姓家涌动着学习党史的热潮,党的光辉历程和百年峥嵘岁月、共产党人深沉厚重的家国情怀和矢志不渝的初心使命“声”入人心。

学史力行,以行践知。我市把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育

制。市委党校坚持以打造名师名课、提升办学质量为主要内容,推动教学体制改革。建立了“发扬一个传统、实施两项工程、完善三项机制、推动四个提升”的“名师”培养模式。组建了包含30余名市县党校教研骨干的习近平新时代中国特色社会主义思想、经济学、党史党建(新四军

的重要内容,以百姓所思所盼为努力方向,用心用情用力解决基层的困难事、百姓的烦心事,以实实在在的成效让群众分享高质量发展成果、共享高品质幸福生活。

这是实打实的举措,更是看得见的成效——

加快安置房建设交付,事关广大被征收群众安居乐业,事关社会和谐稳定。对此,市委、市政府高度重视,将推进安置房建设交付纳入2021年党史学习教育“我为群众办实事”首批公布的12项清单事项之一,主要领导亲自过问,分管领导亲自调度。截至目前,已交付424套,其他2984套安置房最迟于年底前建成交付。

桩桩件件,枝叶关情。市城管执法局在全力推进5项政府报告民生实事办理的基础上,自我加压,提出了17项民生实事项目清单,涵盖人居环境、道路停车、公厕提升、垃圾处置等多个方面,补短板、惠民生、出实招、夯基础。目前,已完成金陵新村、金庄小区等6个老旧小区1006户改造任务,完成了宴公桥小区等16个老旧小区约2000户天然气改造,协调推进中山路等6个停车场项目建设。

市自然资源规划局将加快解决房地产领域历史遗留“难办证”问题作为党史学习教育中不动产登记领域开展“我为群众办实事”实践活动的重要任务,坚持“周调度”“月报告”工作机制,组织安置小区所在社区、街道、乡镇及有关部门召开专题会议,同时多次会同法院、住建、城管、税务、信访、人防等部门,针对“难办证”项目,研究制定“一楼一策”的解决方案,让群众住得安心,重大财产有保障……

扎实为民办实事,不仅是锤炼全市广大党员为民服务本领的“磨刀石”,也是检验初心使命的“试金石”。

下一步,我市广大党员将进一步牢固树立以人民为中心的发展思想,紧密结合“作风建设年”活动,全力推动“我为群众办实事”落实落细,倾情倾力增进民生福祉。

风劲帆满图新志,砥砺奋进正当时。

站在新的历史起点上,我市将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在市委坚强领导下,围绕准确把握新发展阶段、深入贯彻新发展理念、服务构建新发展格局、奋力推动高质量发展,抢抓机遇、担当实干,凝聚形成奋斗“十四五”、奋进新征程的磅礴力量,以高质量党建引领保障高质量发展,为加快建设新阶段现代化美好宣城、奋力交出“两个更大”宣城高分答卷作出新的更大贡献!

金融小常识

防范假币 防护自我

简单三招识别新版人民币真假币:
一转,转动钞票看两处:这招适用于2015年版100元纸币、2019年版50、20、10元纸币、2020年版5元纸币。转动钞票观察,票面正面中部面额数字会变色。“50”“10”由绿变蓝,“100”“20”“5”由金变绿。转动钞票观察,100、50、20、10元票面正面右侧的安全线颜色由红色变为绿色。

二摸,触摸多处有凹凸:这招适用于2015年版100元纸币、2019年版第五套人民币所有纸币、2020年版5元纸币。用手指触摸票面正面的毛泽东头像、国徽、“中国人民银行”行名、右上角面额数字、盲文及背面主景图案等处,有明显的凹凸感。

三透光,透光观察看两点:一是看水印是否清晰,这招适用于2015年版100元纸币、2019年版第五套人民币所有纸币、2020年版5元纸币。水印在票面左侧空白处,透光观察,能看见立体清晰的水印图案。二是看对印图案是否精准重合,这招适用于2015年版100元纸币、2019年版50、20、10元纸币、2020年版5元纸币。对印图案在票面正面左下方和背面右下方,透光观察,其正背面图案会组成一个完整的面额数字,图案精准重合。



停电公告

停电时间:2021年09月17日08:00-16:00;停电线路:35kV 丁店变电站10kV 沈村162线胡村电站支线#15杆前杨支线跌落保险后段线路转检修;停电原因:1、线路精益化管理隐患排查(共12项工作,工作内容详见附件);2、10kV 沈村162线双龙庵支线等改造工程(1、10kV 沈村162线前杨支线#8杆至#9杆导线开断拆除,前杨支线#1杆至#8杆杆号调整为双龙庵#1杆至#8杆,在双龙庵支线#8杆直“T”双龙庵支线延伸线路,在双龙庵支线#13杆安装跌落保险“T”接前杨支线,沈村后杨#63900755公用变改接至前杨支线#13杆,沈村前杨#63900750公用变改接至前杨支线#22杆,在前杨支线#21杆安装干线跌落保险一组);停电区域:宣州区-沈村镇:沈村中古伞,沈村沈东东,沈村双龙庵,沈村桂柯,村桂柯二,沈村后杨,沈村前杨。

宣城供电公司
2021年9月13日

郎溪县建平镇新建街富裕路房产3年使用权拍租公告

受出租方委托,我公司定于2021年9月26日9:00时在我公司五楼拍卖会议厅举行拍租会,现公告如下:

- 一、拍租标的:安徽省烟草公司宣城市公司所有的坐落于郎溪县建平镇新建街富裕路房产3年使用权,建筑面积1001.42㎡(其中营业办公220.3㎡、办公465.34㎡、仓库315.78㎡),年租金参考价4.54万元,竞租保证金1万元。
- 二、竞租人资格要求:竞租人须为行政事业单位或国有企业。
- 三、展示时间、地点:公告之日起至拍租会前一日在标的物所在地展示。
- 四、竞租登记手续办理:有意竞租者请于2021年9月24日16时前凭相关有效证件及竞租保证金到我公司办理竞租登记手续。保证金汇至以下账号:户名:安徽金马拍卖有限公司 账号:1317086109200010457 开户行:工行龙首支行
- 五、敬告事项:1、本次拍租标的租赁期限为3年,租金一年一付,成交价为首年年租金,在合同签订时一次性付清第一年年租金和履约保证金(含水电押金)。2、竞得后房产仅供办公使用,未经出租方书面同意不得转租。拍租成交后,竞得人须向拍卖人支付3年总成交价3%的佣金。
- 六、看样联系电话:13665638118(张先生)
- 七、报名联系电话:0563-2717566(李女士)、0563-2717773、13856367798(邓女士)

安徽金马拍卖有限公司
2021年9月14日

安徽省福利彩票开奖公告

“双色球”玩法 (第2021104期)
红色球号码 010717202228 蓝色球号码 15

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	6	1	9475659
二等奖	101	8	332350
三等奖	964	36	3000
四等奖	56794	1653	200
五等奖	1292130	43071	10
六等奖	6653795	227625	5

双色球”2021年中大奖累计(截止2021104期)

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数
一等奖	1113	36
二等奖	17610	629

下期奖池(元):708465505;双色球奖池过亿,2元可中1000万!

金融知识普及月 金融知识进万家

争做理性投资者 争做金融好网民

普及金融知识 提升金融素养 共建清朗网络 共享美好生活

中国人民银行 中国银行保险监督管理委员会 中国证券监督管理委员会 国家互联网信息办公室



防范电信网络诈骗风险提示

一、电信网络诈骗的概念

电信网络诈骗是指犯罪分子通过电话、网络和短信方式,编造虚假信息,设置骗局,对受害人实施远程、非接触式诈骗,诱使受害人给犯罪分子打款或转账的犯罪行为。

二、如何防范电信网络诈骗

骗子都是利用受害人趋利避害和轻信麻痹的心理,诱使受害人上当而实施诈骗犯罪活动的。我们在日常生活和工作中,应从以下几方面提高警惕,加强防范意识,以免上当受骗。

(一)克服“贪利”思想,不要轻信麻痹,谨防上当。世上没有免费的午餐,天上不会掉馅饼。对犯罪份子实施的中奖、信用卡套现、虚假致富信息转让等内容,不要轻信,一定要多了解和辨析识别真伪,以免上当受骗。

(二)不要轻易将自己或家人的身份、通讯信息等家庭、个人资料泄露给他人。对于家人意外受伤需抢救治疗费用、朋友急事求助类的诈骗短信、电话,要仔细核对,不要着急恐慌,轻信上当,更不要上当将“备用款”汇入犯罪份子指定的银行账户。

(三)遇到疑似电信诈骗时,不要盲目轻信,要多作调查印证。对接到培训通知、冒充银行、公检法机构等声称银行卡升级和虚假招工、婚介类的诈骗,要及时向本地的相关单位和行业或亲临其办公地点进行咨询、核对,不要轻信陌生电话和信息,培训类费用一般都是现款交纳或者对公转账,不应汇入个人账户,不要轻信上当。对于来电声称是公安、检查、法院、银行等的电话号码,务必多方印证,尝试回拨电话核实,防止犯罪分子利用改号软件等手法冒充电话号码。

(四)正确使用银行卡及银行自助机。到银行自动柜员机(ATM、CRS等)存取款时,如遇银行卡被堵、被吞等以外情况,认真识别自动柜员机的“提示”真伪,千万不要轻信和上当,最好拨打自动柜员机所属银行电话的客服中心了解查询,与真正的银行工作人员联系处理和解决。

(五)日常应多提示家中老人、未成年人注意防范电信诈骗,提高老人、未成年人的安全防范意识。犯罪分子通常喜欢选择相对容易上当受骗的老年人、未成年人作为诈骗目标,作为子女或者父母,除了自己注意防范电信诈骗外,应积极主动向老人、未成年人传递防诈骗的知识,为我们敬爱的长辈和需要呵护的下一代筑起防诈骗的知识围墙。

三、防范电信网络诈骗,养成七个好习惯:

- 1、保护好个人身份证和银行卡信息,保管好不用的复印件、睡眠卡、交易流水信息。
- 2、网上银行操作时,最好手工输入银行官方网址,防止登录钓鱼网站。
- 3、输入密码时,用手遮挡。
- 4、密码要设置得相对复杂、独立,避免过于简单,避免与其他密码相同,定期更换。
- 5、开通账户动账通知短信,一旦发现账户资金有异常变动,立刻冻结或挂失。
- 6、不随意链接不明公共wifi进行网上银行、支付账户操作。
- 7、单独设立小额独立银行账户,用于日常网上购物、消费。

六不:不轻信 不汇款 不透漏 不扫码 不点击链接 不接听转接电话

三问:遇到情况 主动问本地警察 主动问银行 主动问当事人